



■ ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 240

पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर, शनिवार, 23 अक्टूबर, 2021



■ पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

खास खबर

त्रिपुरा में तृणमूल कांग्रेस की सांसद सुमिता देवी की कार पर हमला

अमरतला। त्रिपुरा में तृणमूल कांग्रेस की सांसद सुमिता देवी की कार पर कुछ अज्ञात लोगों ने हमला किया है। जिससे टीएमसी का चुनावी कैम्प देख रहे प्रदेष्ट फर्न के कुछ कर्मचारियों को चोट आई है। त्रिपुरा में टीएमसी का कामकाज देख रही सुमिता देवी ने हमले के पीछे बीजेपी को जिम्मेदार बताया है। जिस वक्त हमला हुआ, सुमिता इंडियन पॉलिटेक्निक एंटरप्राइजमेंट (आईएफआई) के कर्मचारियों के साथ थीं। हमले में सुमिता देवी बाल-बाल बच गईं। टीएमसी त्रिपुरा में पूरी घटना का वीडियो अपने सोशल मीडिया अकाउंट ट्विटर पर शेयर किया है। वीडियो में एक नीली एसयूवी देख रही है जिसमें टीएमसी का बसिल और छत पर लाइडरों के लोग हैं। टीएमसी ने ट्वीट किया, त्रिपुरा के लोग इस बम के हमले को महोदय जवाब देने वाले हैं। पुलिस को मुश्किलें बने रहना छोड़ना चाहिए। कानून-व्यवस्था का यह पतन अस्वीकार्य है। हम न्याय की मांग करते हैं। ईंधन की मांग बढ़ने के बाद रिफाइनरी 100 फीसदी क्षमता के साथ चलेंगी

नई दिल्ली। देश की सबसे बड़ी तेल निर्यात कर्मी इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन (आईओसी) को उम्मीद है, कि ईंधन की मांग में तेजी लौटने से एक तिमाही के भीतर रिफाइनरी 100 फीसदी क्षमता के साथ चलेंगी। आईओसी के चेयरमैन एम एम वेद्य ने कहा कि पेट्रोल और रसोई गैस (एलपीजी) की मांग पहले ही कोविड से पहले के स्तर से अधिक है और डीजल की खपत सामान्य स्थिति में वापस आ रही है। आईओसी की रिफाइनरियाँ सितंबर में 82 फीसदी क्षमता से संचालित हुईं और महीने में 90 फीसदी से ऊपर है। उन्होंने कहा कि कोरोना के बाद, भारत में आर्थिक गतिविधियों के पुनरुद्धार के साथ ऊर्जा की मांग फिर से बढ़ रही है। पिछले साल मार्च के अंत में देशभरियों लोकल-डन के चलते भारत की ऊर्जा मांग घटकर आधी हो गई थी, लेकिन प्रतिक्रिया में तेल के साथ आर्थिक गतिविधियों में तेजी आई है। वेद्य ने कहा कि भारत में ऊर्जा की मांग बहुत ही तेज है और यह गतिविधियों में बढ़ती वाली है।

अमित शाह की यात्रा के पहले छानपोरा में आतंकियों और सुरक्षाबलों के बीच गोलीबारी

श्रीनगर। जम्मू-कश्मीर में गुजराती अतिवादी शाह की शनिवार को होने वाले तीन दिवसीय यात्रे से पहले श्रीनगर के छानपोरा इलाके में सुरक्षा बलों और आतंकियों के बीच सामरिक गोलीबारी हुई। फिरोजपुर, पुलिस ने इलाके में तलाशी अभियान शुरू किया है। यहां तक कि किसी के मारे जाने या फंसे जाने की खबर नहीं है। उधर, पूछ में सेना का ऑपरेशन लगातार जारी है। केंद्रीय गुप्तचर अतिवादी शाह शनिवार को उनके दिन के दौरान श्रीनगर पहुंचने वाले हैं। उनके दौर के मद्देनजर सख्ती बढ़ा दी गई है। सुरक्षा शम सुरक्षाबलों ने छानपोरा इलाके में एक बाहन को रोकने की कोशिश की थी, इसके बाद से मुठभेड़ जारी है। एक पुलिस अधिकारी ने बताया कि गोलीबारी में शामिल आतंकी अंधेरे का सहारा लेकर बचकर भाग सकते थे। एक अधिकारी ने गोपनीयता की शर्त पर बताया बल लगातार इलाके में बारीकी से नजर बनाए हुए है। एक अन्य घटना में सीमा सुरक्षा बल की पार्टी को गुजरात सुरक्षा बल बरामूला जिले के राधिकाबाद इलाके में चकलू-जापुरा राजमार्ग पर आईईडी मिला था। इसके बाद यातायात को रोकना गया और सेना के कैंप से बम निरोधक दल पहुंचा और आईईडी को खत्म किया। सेना ने बताया कि इसके बाद यातायात को दोबारा शुरू कर दिया गया। हाल ही में पुलिस ने शहर में चेकिंग पॉइंट्स की संख्या बढ़ा दी है।

100 करोड़ टीकाकरण के कटिन लक्ष्य को पीएम मोदी के समर्पण और प्रयासों से संभव हुआ : जवराम ठाकुर

शिमला। हिमाचल के मुख्यमंत्री जयराम ठाकुर ने देश की जनता को कोविड-19 के 100 करोड़ टीकाकरण के लक्ष्य को मिलने के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और देशवासियों को बधाई दी। मुख्यमंत्री ने चिकित्सा क्षेत्र से जुड़े लोगों और अग्रिम पंक्ति के कार्यकर्ताओं को बधाई देकर कहा कि उनके समर्पण और अथक प्रयासों के कारण ही यह कठिन कार्य संभव हो सका है। उन्होंने कहा कि इसका श्रेय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की प्रतिक्रिया और समर्थन के लिए है, जो देश के लोगों के स्वास्थ्य का ध्यान रखते हैं। ठाकुर ने कहा कि हिमाचल ने पात्र लाभार्थियों को कोरोना वैक्सीन की पहली खुराक देने का शत-प्रतिशत लक्ष्य हासिल कर लिया है। वहीं इस वर्ष नवंबर के अंत तक सभी पात्र आबादी के शत-प्रतिशत टीकाकरण का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। उन्होंने कहा कि प्रदेश की पात्र आबादी को 88.15 लाख से अधिक सुराई के त्तु है।

मुख्यमंत्री श्री चौहान ने सतना जिले के ग्राम दलदल पहुँचकर शहीद कर्णवीर सिंह को श्रद्धासुमन अर्पित किए

शहीद कर्णवीर ने प्रदेश ही नहीं देश का नाम रोशन किया

भोपाल। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि ग्राम दलदल के ताल शहीद कर्णवीर सिंह ने प्रदेश ही नहीं देश का नाम भी रोशन किया है। कर्णवीर सिंह ने अपने जन्म-दिन के दिन भारत माता की सेवा करते हुए दो आतंकवादियों को डेर किया। इस संबंध में उन्हें अपने प्राणों का बलिदान देना पड़ा। कर्णवीर सिंह सदा-सदा के लिये अमर हो गए हैं। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने आज सतना जिले के ग्राम दलदल पहुंचकर आतंकवादियों से संबंध करते अपने प्राणों का बलिदान करने वाले अमर शहीद कर्णवीर सिंह को श्रद्धासुमन अर्पित किए। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने शहीद के परिजनों से भेंट कर उन्हें सलाह दी। कर्णवीर सिंह का पूरा सैनिक तथा राजकीय सम्मान के साथ अंतिम संस्कार किया गया।



मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि शहीद के परिवार को एक करोड़ रुपये की सम्मान निधि भेंट की जायेगी। उनके भाई शांति सिंह को सरकारी नौकरी दी जायेगी। ग्राम दलदल में शहीद की स्मृति को फिरस्थापी बनाने के लिये उनको प्रतिमा लगाई जायेगी। परिवार के लोगों की सम्मति के अनुसार किसी एक संस्था का नाम शहीद कर्णवीर सिंह के नाम पर किया जायेगा।

हजयात्रियों को लेनी होंगी वैकसीन की दोनों खुराकें, अगले माह होगी हज यात्रा की आधिकारिक घोषणा: नकवी



नई दिल्ली। केंद्रीय अल्पसंख्यक मामलों के मन्त्री अल्पसंख्यक नकवी ने शुरुआत की कहा कि हज पर जाने के इच्छुक लोगों को कोविड-19 रोधी वैकसीन की दोनों खुराकें लेनी अनिवार्य है तथा हज-2022 की पूरी प्रक्रिया भारत एवं सऊदी अरब की सरकारों की ओर से तय कोरोना संबंधी दिशानिर्देशों के तहत होगी। उन्होंने यहां 'हज समीक्षा बैठक' की अध्यक्षता करने के बाद कहा कि हज-2022 की आधिकारिक घोषणा अगले माह के पहले साहज में कर दी जायेगी तथा उसी समय आवेदन की प्रक्रिया भी आरंभ हो जायेगी।

गुजरात कांग्रेस को जल्द मिलेगा प्रदेश प्रमुख, हार्दिक पटेल को बनाया तो पार्टी में टूट तय

अहमदाबाद। गुजरात प्रदेश कांग्रेस को जल्द ही नया प्रमुख मिल जायेगा। गुजरात कांग्रेस संगठन में बड़े फेरबदल की लेंकर दिल्ली में रहलु गांधी अपने निवास पर प्रवेश नेताओं के साथ इस संदर्भ में बैठक चल रही है। रहलु गांधी गुजरात प्रदेश कांग्रेस का प्रमुख हार्दिक पटेल को बनना चाहते हैं, लेकिन अन्य नेताओं के विरोध के चलते यह मुमकिन नहीं लगता यदि हार्दिक पटेल को प्रदेश कांग्रेस का प्रमुख बनाया जात है तो पार्टी टूट कर ही कांग्रेस के 20 जितने विधायक पार्टी भी छोड़ सकते हैं। जानकारी है कि रहलु गांधी के निवास पर सुबह 10 बजे से दोपहर 2 बजे तक चार घंटे बैठक हुई है बैठक के बाद रहलु गांधी ने 26 अक्टूबर यानी दिवाली से पहले गुजरात प्रदेश कांग्रेस नाम संगठन बनाने का आश्वासन दिया है बताया

जाता है कि बैठक में हार्दिक पटेल को गुजरात कांग्रेस प्रमुख की एक यह त्यक्त की गई थी लेकिन भारतसिंह सोलंकी, नरेश रामल, परेश धानानी, अर्जुन मोहाडिया, संजय कर्तव्य, अर्जुन मोहाडिया, संजय कर्तव्य नेताओं ने हार्दिक पटेल को गुजरात कांग्रेस कमान नहीं सौंपने की जोखिम परकार की इन ही नहीं हार्दिक पटेल को गुजरात कांग्रेस प्रमुख बनाए जाने पर पार्टी में बड़ी टूट होने की

दिल्ली से लखनऊ आ रही प्लाइट में प्रियंका गांधी वाड़ा और अखिलेश का हुआ आमना-सामना

लखनऊ। यूपी विधानसभा चुनाव की तारीखों के ऐलान होने में भले ही अभी समय हो लेकिन राज्य की सिपायों समग्री तेज होती जा रही है। एक-दूसरे से गठबंधन की बातें भी चल रही हैं। इस बीच सोशल मीडिया पर अखिलेश यादव और प्रियंका गांधी की फोटो वायरल हो रही है। बताया जा रहा है कि दोनों का दिल्ली से लखनऊ आ रही प्लाइट में आमना-सामना हुआ। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक, अखिलेश और प्रियंका ने एक दूसरे का अभिवादन स्वीकार किया। इस दौरान दोनों के बीच कुछ मित्र बातचीत भी हुई। दोनों ने एक-दूसरे का हालचाल पूछा। अखिलेश यादव शुकनार ही दिल्ली रौंर पर पहुंचे थे। यहां उन्हें

झंडी दिखाएंगी। बता दें कि 2017 में कांग्रेस और सपा ने एक साथ चुनाव लड़ा था। कांग्रेस को इस चुनाव में सफर सात सौ सेर हो जीत मिली थी, जबकि सपा के 49 विधायक जीते थे। इसके बाद दोनों दलों का गठबंधन टूट गया था। इस बार अखिलेश कह चुके हैं कि वह किसी भी बड़े दल से गठबंधन नहीं करने वाले हैं। अखिलेश ने कहा कि हमने सारे प्रयोग कर लिए हैं, लेकिन इस बार हमने छोटे दलों से गठबंधन होगा, लेकिन शुकनार की फोटो वायरल होने के बाद एक बात फिर से स्पष्ट लगाने जाने लगे हैं कि क्या दोनों दलों के बीच गठबंधन होगा?

स्वस्थ समाज वही होता है जिसमें सबका साथ-सबका विकास, सबका विश्वास और सबका प्रयास शामिल हो : राज्यपाल



भोपाल। राज्यपाल मंगुभाई पटेल ने कहा कि किसी भी राष्ट्र की छवि का आधार उसके समाज की जागरूकता और कर्तव्य बोध से रहती है। जहाँ समाज अपने कर्तव्यों के प्रति सजग रहता है, वहाँ सर्वैधान्तिक व्यवस्था का संचालन भी प्रभावी ढंग से होता है। समाज की ताकत उसके सदस्यों की एकता, विश्वास, परस्परिक सहयोग और समूहिक प्रयासों में ही होती है। स्वस्थ समाज वही होता है जिसमें सबका साथ-सबका विकास, सबका विश्वास और सबका प्रयास शामिल हो। ये ही समाजोपरी विकास का आधार है। राज्यपाल मंगुभाई पटेल रविंद नाटय गृह इंदौर में

मध्यप्रदेश सेवा अलंकरण समारोह 2021 को संबोधित कर रहे थे। योगेंद्र महंत, बरिष्ठ परकार विजय दास सहित प्रशासनिक अधिकारियों एवं गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

सौम्या प्रोपर्टीज

ग्वालियर शहर में बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें

प्लॉट उपलब्ध है

पिंटो पार्क, ग्वालियर
भिण्ड रोड़,
ग्वालियर मुरैना रोड़
बडागाँव
खुरैरी रोड़, एयरपोर्ट
शनिचरा रोड़

सेना के जवानों के लिये विशेष छूट

बैंटी के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षक उपहार 10% की छूट

छोटे उद्योग व प्राइवेट जाँव वालों के प्रथम आवास की व्यवस्था हेतु बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आवास उपलब्ध है

9713253992
6269453267

जी.एस. प्लाजा, सूर्य मंदिर रोड, गोलं का मंदिर, ग्वालियर

